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Επιχειρηματική Αποστολή ΚΕΒΕ στη Φινλανδία -  Ενίσχυση της συνεργασίας  

στον τομέα της ναυτιλίας και της θαλάσσιας τεχνολογίας 
 
 
Το ΚΕΒΕ διοργάνωσε επιχειρηματική αποστολή στο Ελσίνκι στο πλαίσιο της επίσημης 
επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη στη Φινλανδία,  με 
στόχο την ενίσχυση των οικονομικών σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Φινλανδίας. 
 
Κατά τη διάρκεια της αποστολής, πραγματοποιήθηκε Επιχειρηματικό Φόρουμ και σειρά 
διμερών επιχειρηματικών συναντήσεων (B2B), με επίκεντρο τον στρατηγικής σημασίας 
τομέα της ναυτιλίας και της θαλάσσιας τεχνολογίας. Το Φόρουμ αποτέλεσε πλατφόρμα 
διαλόγου και δικτύωσης μεταξύ κυπριακών και φινλανδικών επιχειρήσεων, 
αναδεικνύοντας τις ευκαιρίες για συνέργειες, ανταλλαγή τεχνογνωσίας και κοινές 
επενδυτικές προοπτικές. 
 
Τις εργασίες του Φόρουμ χαιρέτισε η Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, κα. Χατζημανώλη, η οποία υπογράμμισε τη σημασία της καινοτομίας, της 
πράσινης μετάβασης και της διεθνούς συνεργασίας στον ναυτιλιακό τομέα. Η 
Υφυπουργός εξήρε επίσης τη σημασία της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας για την 
ενίσχυση της εξωστρέφειας της κυπριακής ναυτιλίας και της εδραίωσης της Κύπρου ως 
αξιόπιστου ναυτιλιακού κέντρου. 
 
Στο περιθώριο της αποστολής, ο Γενικός Γραμματέας του ΚΕΒΕ, κ. Φιλόκυπρος 
Ρουσουνίδης, πραγματοποίησε επίσημη συνάντηση με τη Διοίκηση του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου της Φινλανδίας. Κατά τη συνάντηση, εξετάστηκαν τρόποι θεσμικής 
συνεργασίας μεταξύ των δύο επιμελητηρίων, με στόχο την ενίσχυση του διαλόγου και 
την προώθηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των εμπορικών ανταλλαγών 
μεταξύ των δυο χωρών. 
 
Το ΚΕΒΕ εκφράζει την ικανοποίησή του για τα αποτελέσματα της αποστολής και τις 
θετικές προοπτικές που διανοίγονται για την κυπριακή επιχειρηματική κοινότητα στη 
φινλανδική αγορά, ιδίως στους τομείς της καινοτόμου ναυτιλιακής τεχνολογίας, της 
βιώσιμης ανάπτυξης και των πράσινων θαλάσσιων εφαρμογών. 
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